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Ευλογία Αγιοβασιλόπιτας Ι.Μ. Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Στον κατάμεστο από κλήρο και λαό Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Νέας Ιωνίας πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 19 Ιανουαρίου 
2025 η καθιερωμένη εκδήλωση ευλογίας της πατροπαράδοτης 
Αγιοβασιλόπιτας της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος.

Την εκδήλωση προλόγισε και συντόνισε ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. Επιφάνιος Αρβανίτης.

Ο π. Επιφάνιος προέβη σε έναν αναλυτικό απολογισμό των ποιμαντικών και 
φιλανθρωπικών δράσεων της Ιεράς Μητροπόλεως του περασμένου έτους, οι οποίες 
και αποτελούν μία διαρκή βοήθεια προς όφελος του χριστεπωνύμου πληρώματος 
της τοπικής Εκκλησίας.
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Την εορταστική εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μεξικού κ. Ιάκωβος, ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης κ. Κωστής 
Χατζηδάκης, ο Υπουργός Υγείας κ. Άδωνις Γεωργιάδης, η Υπουργός Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης κ. Νίκη Κεραμέως, ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών κ. Νίκος Παπαθανάσης, ο Υφυπουργός παρά τω 
Πρωθυπουργώ και Κυβερνητικός Εκπρόσωπος κ. Παύλος Μαρινάκης, ο 
Αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Βασίλειος Βιλιάρδος, οι Βουλευτές κ. Δημήτριος 
Καιρίδης, κ. Αθηνά Λινού και κ. Μιλένα Αποστολάκη, η Αντιπεριφερειάρχης Βορείου 
Τομέα Αθηνών κ. Μαργαρίτα Βάρσου, ως εκπρόσωπος του Περιφερειάρχη Αττικής 
κ. Νίκου Χαρδαλιά, ο εκπρόσωπος Τύπου της Περιφέρειας Αττικής κ. Κωνσταντίνος 
Ζώμπος, ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αθηνών κ. Γεώργιος Βλάχος, ο 
Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Παναγιώτης Μανούρης, ο Δήμαρχος Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. 
Χαλκηδόνας κ. Ιωάννης Τομπούλογλου, ο Δήμαρχος Ηρακλείου Αττικής κ. 
Νικόλαος Μπάμπαλος, ο Διοικητής του Κωνσταντοπούλειου Γενικού Νοσοκομείου 
Ν. Ιωνίας κ. Χρήστος Τσάμης, εκπρόσωποι της Περιφέρειας Αττικής, μέλη των 
Δημοτικών Συμβουλίων και των τριών Δήμων της μητροπολιτικής περιφέρειας, 
πρόεδροι και μέλη τοπικών προσφυγικών, πολιτιστικών και αθλητικών σωματείων 
και πλήθος λαού.Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης, μέλη της Χορωδίας του Ιερού 
Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ηρακλείου Αττικής, της Βυζαντινής 
Εκκλησιαστικής Σχολής της Ιεράς Μητροπόλεως «Άγιος Γεώργιος ο Νεαπολίτης», 
υπό τη διεύθυνση του χοράρχου κ. Θεοδώρου Καλλιμάχου, καθώς και της 
πολυφωνικής χορωδίας «Άγιος Αλέξανδρος», υπό τη διεύθυνση του χοράρχου κ. 
Χαραλάμπους Στεργιοπούλου, έψαλλαν βυζαντινούς ύμνους και παραδοσιακά 
κάλαντα τόσο από τη Μικρά Ασία, όσο και από διάφορες περιοχές της πατρίδας 
μας.

Η εορτή ολοκληρώθηκε με την ευλογία και την κοπή της Αγιοβασιλόπιτας από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Γαβριήλ. Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο 
Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά όλους τους κληρικούς και λαϊκούς συνεργάτες 
της Ιεράς Μητροπόλεως, καθώς και όλους τους παρισταμένους για την αγάπη και 
την έμπρακτη στήριξή τους στο έργο της Ιεράς Μητροπόλεως καθ’ όλη την 
διάρκεια της περασμένης χρονιάς, ενώ συνάμα αναφέρθηκε στην ανάγκη 
επικράτησης της ειρήνης, ως θεμέλιο της πνευματικής ζωής και της κοινωνικής 
συνοχής.
























